

Servicii bancare legate de operațiunile bancare privind primirea și utilizarea fondurilor gestionate de către Direcția Generală Economică din cadrul Ministerul Finanțelor

I.D.: 56997150

Documente participare:

- 09 rasp consolidat_anunt initial.pdf

Data publicarii	17.05.21	Coduri CPV	66110000-4
-----------------	----------	------------	------------

Termenul limita pentru depunere: 18.05.21

Descriere: Avand in vedere ca platforma SEAP nu permite modificarea anuntului de consultare a pietei initial, prezentul anunt inlocuieste anuntul MC1014964 din data de 11.05.2021. Ministerul Finanțelor se organizează și funcționează ca organ de specialitate al administrației publice centrale, cu personalitate juridică, în subordinea Guvernului, care aplică strategia și Programul de guvernare în domeniul finanțelor publice. Prin intermediul serviciilor bancare ce urmează a fi achiziționate, Ministerul Finanțelor va derula prin intermediul conturilor deschise operațiuni de încasări / plăți / schimburi valutare/ retrageri de numerar precum și alte operațiuni bancare privind: a. serviciile juridice prestate de case de avocatură având în vedere că Ministerul Finanțelor este competent să asigure reprezentarea juridică a României sau a instituțiilor publice în fața Curții de Arbitraj Internaționale a Centrului Internațional pentru Reglementarea Diferendelor Relative la Investiții sau în fața altui tribunal arbitral internațional, atunci când prin cererile de arbitrare sunt invocate clauze care se referă la protecția reciprocă a investițiilor din tratatele internaționale la care România este parte; b. cotizațiile/contribuțiile financiare către diferite organisme internaționale; c. prestatorii/furnizorii externi sau alte categorii de persoane juridice/fizice/organizații internaționale față de care autoritatea contractantă are obligații; d. proiectele finanțate din fonduri externe nerambursabile derulate la nivelul Ministerului Finanțelor; e. cheltuielile de deplasare externă; f. despăgubirile/plățile CEDO către persoane fizice/juridice; g. alte plăți prevăzute de lege.
